

2026/2/5 上午 11:57:28

## 大納城中文學校 鼠年滾元宵活動

#元宵節 #鼠年

大納城中文學校

活動時間：2020-02-22

為了慶祝鼠年元宵節，大納城中文學校今年在該校West End Middle School舉行鼠年滾元宵慶祝活動。今年的鼠年滾元宵活動讓小朋友與家長及訪客更有參與感！一開場節目有民謡樂團演奏與歌唱、本校合唱團帶來的捉泥鰍與中國話。另外，今年也請嚴秋燕董事為大家示範怎麼樣滾元宵。今年元宵節讓學生帶走滿滿的手做元宵及湯圓的成就感！

今年元宵節活動，大納城中文學校也準備了湯圓與紅豆湯給大家享用。另外還有猜燈謎的活動，由各班老師出題，每個學生都有機會可以得到紅包。當然還有手作的勞作部分，讓家長們陪著小孩一起享受手作老鼠（摺紙）、燈籠與剪紙的樂趣。

校長林湘瑜表示，納城中文學校是美國聯邦政府的一個非營利組織，是在1987年由一群熱心公益的華人為了傳承優美的中華文化、語言而成立的。草創之初只有20多個學生和6、7位家長兼老師，而今該校已經有100多個學生，20多位教師和無數義工一起協助推動校務活動。

今年的鼠年滾元宵活動最後在大家享用紅豆湯圓與手作樂趣中圓滿的結束。



本校合唱團表演

2026/2/5 上午 11:57:28

## 大納城中文學校 鼠年滾元宵活動

#元宵節 #鼠年

大納城中文學校

活動時間：2020-02-22



本校小朋友一起搓湯圓

2026/2/5 上午 11:57:28

## 大納城中文學校 鼠年滾元宵活動

#元宵節 #鼠年

大納城中文學校

活動時間：2020-02-22



本校董事會會員嚴秋燕老師為大家指導滾元宵

2026/2/5 上午 11:57:28

## 大納城中文學校 鼠年滾元宵活動

#元宵節 #鼠年

大納城中文學校

活動時間：2020-02-22



樂團表演 右起嚴秋燕（董事會會員）、Peng Li（義工）、于方（行政）、吳玟儀（助理老師）中水嶃佑翔（學生）楊淑芳夫婦（老師）



猜燈謎攤位